

那年,一场东南亚海啸,一生结缘

爱上一头叫路麦的大象

2010年红山动物园动物认养刚刚推出,第一个被市民认养的,不是人气最高的大熊猫,不是可爱的小猩猩,也不是美丽的丹顶鹤,而是外表笨拙,脾气又不太好的母象路麦。而且,它一下子就被认养了十年!

昨天,记者联系上了这位认养路麦的市民,她很愿意与读者分享她对大象的宠爱,但并不愿意透露自己的情况,包括姓名,“你就写路小姐吧,路麦的路。”

有了小新郎,路麦(右)不再孤单 快报记者 赵杰 摄



»趣事多多

结婚那天 跑来认养老虎

记者了解到,从1998年红山推出动物认养活动到现在,发生的趣事还真不少。

“最受市民青睐的是可爱美丽的动物,比如丹顶鹤。”不过,1999年爱鸟周的时候,南昌路的小学生们却集体捐款认养了秃鹫!

为什么选这么丑的鸟?就连孩子们一开始见到它,都觉得失望:黑不溜秋,行动也古怪。后来,孩子们了解到秃鹫是我国的一种濒危鸟种,是大自然著名的“清洁工”,具有很强的飞翔能力,很快便喜欢上了这些外表丑陋的大鸟。

还有交警大队团支部的青年团员们,曾经用团费集体认养过斑马,目的是为了提醒大家过马路要走斑马线;认养老虎狮子等猛兽的人就更多了。有一对新婚夫妇,干脆在结婚那天,跑到红山来认养了两只刚出生的小老虎,用这种特殊方式来铭记一生中难忘的日子。

通讯员 白亚丽 马海燕
快报记者 孙兰兰

为什么喜欢大象? 缘自东南亚海啸

这么多可爱的动物,为啥偏偏钟情于大象?而且,红山这叫路麦的母象,脾气也不太好,发起火爱用长鼻子乱打乱摔,连朝夕相处的饲养员都有点怕它。

路小姐说,几年前东南亚发生海啸,她作为志愿者去泰国参加救援。在那里,她看到了很多大象帮助人的故事。“它们很聪明。据说在海啸发生前,在海边的大象开始大声吼叫,并且向高坡跑去,骑坐大象的游客也因此逃过了海啸。”灾难发生后,大象又在救援工作中发挥了重要作用,帮助人们清理那些建筑物废墟或是淤泥堵塞的水坑。

从那时起,路小姐就爱上了大象。

为什么认养路麦? 因为它失去了“家”

回到南京后,路小姐经常到红山动物园来看大象。

当时,红山的象馆只有一头大象,就是母象路麦。路麦的脾气有些古怪,心情不好的时候,连饲养员都离它远远的,生怕一个不高兴,它的长鼻子就用打过来。不过,路小姐就是喜欢路麦,包括它的坏脾气。“路麦其实很可怜。2002年的时候,它的老公和另两个同伴一夜之间全部中毒猝死,就留下它。当时还怀了孩子。”路小姐说,后来,路麦一生下孩子,就把小象给活活踩死

了,大家都说它残忍。“我能理解它,家人和同伴的死对它造成的心理创伤太大了。”

拖来一卡车甘蔗 路麦吃了一个月

从2007年起,路小姐就开始认养路麦,已经连续三年。前不久,新一年认养活动开始,路小姐索性一次性认养了十年,个人认养大象的费用是一年1500元,她一次性付了两万元。

“这些钱都是用来改善大象生活质量的,值得。”其实,路小姐花在路麦身上的钱,远远不止认养费。平时,大约每两周,她会去看望路麦一次,经常带些好吃的。印象中大象最爱吃的是香蕉,开始她总是带成箱的香蕉过

来,还是进口的,“可是它吃起来,好像也没有特别开心嘛。”

后来路小姐发现,路麦更偏爱甜食,比如甘蔗,一天就能吃掉一大捆。去年,有一次她带了一卡车甘蔗,路麦的小新郎翁麦也跟着沾光,大饱口福。那一大卡车的甘蔗,小夫妻俩足足吃了一个月。

现在,路麦有了翁麦,不再孤单,这让路小姐觉得很开心。温柔憨厚的翁麦,也深得她的宠爱。这倒是让路麦“吃醋”了。有时候,它会冲着路小姐凶;有时候,冲着老公凶,也不知道它究竟在吃谁的醋?是不高兴路小姐对别的大象好,还是不高兴老公跟异性亲密呢?

通讯员 白亚丽 马海燕
快报记者 孙兰兰



二期“臻景新房”开盘热销95%

103m²奢享三房,珍藏发售中。

新城邻里二期“臻景新房”12月20日盛大开盘,当天热销95%以上,再续“邻里神话”!

103m²三房珍藏发售,低公摊、零浪费,超高得房率,敬请把握时机,欲品品质生活头等舱。

高科置业
HIGH-TECH REAL ESTATE

项目地址:南京市栖霞区尧化3号路与6号路交界处(尧林仙居东侧) TEL/85573838

开发商:南京高科置业有限公司 建筑设计:英臣D+I(恒尚)国际建筑设计公司 景观设计:广东棕榈景观规划设计院

品牌力作

